



REPUBLIKA HRVATSKA



KARLOVAČKA ŽUPANIJA

ŽUPAN



OKACIJA, LJUDI, TRADICIJA

KLASA: 010-01/18-01/189  
URBROJ: 2133/1-01-03/01-18-4  
Karlovac, 8. ožujka 2018.

Temeljem članka 11. stavka 5. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN br. 25/13, 85/15.) i članka 35. Statuta Karlovačke županije (Glasnik Karlovačke županije broj 20/13), župan Karlovačke županije, donosi

**P L A N**  
**savjetovanja sa zainteresiranom javnošću za 2018. godinu**  
**Karlovačke županije**

I.

Župan Karlovačke županije utvrđuje Plan savjetovanja sa zainteresiranom javnošću za 2018. godinu Karlovačke županije.

II.

Plan čine akti, i to:

NAZIV AKTA	NOSITELJ IZRADE AKTA	TRAJANJE	NAČIN PROVEDBE
Nacrt proračuna Karlovačke županije za 2019. godinu	Upravni odjel za proračun i financije	30 dana	Internetsko savjetovanje
Odluka o uvjetima, kriterijima i postupku za uzimanje i davanje u zakup i najam imovine školskih ustanova kojima je Karlovačka županija osnivač	Upravni odjel za školstvo	30 dana	Internetsko savjetovanje
Odluka o uvjetima i načinu korištenja školskih sportskih dvorana u školskim ustanovama kojima je Karlovačka županija osnivač	Upravni odjel za školstvo	30 dana	Internetsko savjetovanje
Program za mlade Karlovačke županije	Upravni odjel za školstvo	30 dana	Internetsko savjetovanje
Program rada Županijske skupštine za 2019. godinu	Ured župana	30 dana	Internetsko savjetovanje
Odluka o načinu financiranja vijeća nacionalnih manjina i	Ured župana	30 dana	Internetsko savjetovanje

predstavnik nacionalnih manjina na području Karlovačke županije u 2018. godini			
Program potpora u poljoprivredi na području Karlovačke županije za 2018. godinu	Upravni odjel za gospodarstvo	30 dana	Internetsko savjetovanje
Plan razvoja poljoprivrede u Karlovačkoj županiji od 2018-2025	Upravni odjel za gospodarstvo	30 dana	Internetsko savjetovanje
Odluka o korisnicima, namjeni i načinu korištenja sredstava lovozakupnine za razvoj i unapređenje lovstva na području Karlovačke županije	Upravni odjel za gospodarstvo	30 dana	Internetsko savjetovanje
RAZVOJ INFRASTRUKTURE ŠIROKOPOJASNOG PRISTUPA ZA PODRUČJE CIJELE KARLOVAČKE ŽUPANIJE, PRIHVATLJIV ZA FINANCIRANJE IZ EU FONDOVA“, kao nositelj Projekta 2 (za područje Gradova Duge Rese i Ozlja te Općina Barilović, Bosiljevo, Draganić, Generalski Stol, Kamanje, Krnjak, Lasinja, Netretić, Ribnik, Vojnić i Žakanje) i Projekta 3 (za područje Gradova Ogulina i Slunja te Općina Cetingrad, Josipdol, Plaški, Rakovica, Saborsko i Tounj)	Upravni odjel za gospodarstvo	30 dana	Internetsko savjetovanje
Strategija razvoja turizma Karlovačke županije	Upravni odjel za gospodarstvo	30 dana	Internetsko savjetovanje
Program razvoja turizma u 2018. godini	Upravni odjel za gospodarstvo	30 dana	Internetsko savjetovanje
Plan razvoja poduzetničkih zona	Upravni odjel za gospodarstvo	30 dana	Internetsko savjetovanje

### III.

Obrazac za sudjelovanje javnosti putem kojeg će građani moći uputiti svoje prijedloge, mišljenja i primjedbe na konkretne nacрте za koje je savjetovanje u tijeku te Obrazac Izvješća o provedenom savjetovanju s javnošću koji će nadležna upravna tijela nakon provedenog savjetovanja objaviti, a iz kojeg će biti vidljivo koji su prijedlozi građana usvojeni, a koji ne sa obrazloženjem, prilažu se ovom planu.

### IV.

Ako se tijekom godine ukaže potreba za donošenjem općih te drugih strateških odnosno planskih akata koji nisu obuhvaćeni ovim Planom, a spadaju u pitanja o kojima se provodi savjetovanje s javnošću, ili se radi o općim aktima te vrste koja predlažu ostali ovlašteni podnositelji, i za te opće akte provest će se propisani postupak.

V.

Zadužuju se nadležna upravna tijela Karlovačke županije za provođenje savjetovanja s javnošću sukladno odredbama Zakona o pravu na pristup informacijama (NN br. 25/13, 85/15), a temeljem ovog plana.

VI.

Zadužuje se Ured župana za objavu i dostupnost ovog plana na službenoj web stranici Karlovačke županije ([www.kazup.hr](http://www.kazup.hr)).

**ŽUPAN**

**Damir Jelić, prof.**

